SDS M0008-04

TLN/ zAWOR REDUKCYJINY

CISNIENIA POWIETRZA
vobeL ACOSR-10

REDUKTOR CISNIENIA BEZPOSREDNIEGO DZIALANIA Z ABSORBUJACYM UDERZENIA TLOKIEM

Zalety

Technologicznie zaawansowany, pilotowy
zawor redukcyjny dla dokladnej regulacji

cisnienia w instalacjach sprezonego powietrza.
1.

Opatentowany samocentrujgcy i absorbujgcy
uderzenia hydrauliczne sferyczny ttok oraz
zaawansowany ukfad pilotowy zapewniajg doktadng

regulacje cisnienia niezaleznie od wahan przeptywu.
. Wiekszosc¢ elementéw wewnetrznych wykonana ze

stali nierdzewnej dla dtugiego czasu pracy.

. Filtr siatkowy o duzej powierzchni ochrania

zawor pilotowy przed wplywem zanieczyszczen.

. Wewnetrzny kanat impulsowy powoduje brak

koniecznosci stosowania zewnetrznej rurki
impulsowe;.

Specyfikacja
Model ACOSR-10
Przytacze kotnierz
Rozmiar (mm) 15, 20, 25, 40, 50
Materiat korpusu zeliwo
Maksymalne ci$nienie pracy (MPaG) PMO 0.9
Maksymalna temperatura pracy (°C) TMO 100
Zakres cisnienia wejsciowego (MPaG) 0.1-0.9
Zakres nastawy ci$nienia (MPaG) 0.05-0.7
Minimalne ci$nienie réznicowe (MPa) 0.05
Minimalny przeptyw 10% maksymalnego przeptywu
Medium * powietrze
* Nie stosowac dla ptynéw toksycznych, tatwopalnych lub w inny sposéb niebezpiecznych 1 MPa = 10.197 kg/cnt

PARAMETRY KONSTRUKCYJNE KORPUSU (NIE WARUNKI PRACY):

Maksymalne dozwolone cisnienie (MPaG) PMA: 1.6
Maksymalna dozwolona temperatura (°C) TMA: 220

Aby uniknaé nieprawidtowej pracy, wypadkéw oraz powaznych zranien, NIE NALEZY stosowacé tego urzadzenia poza warunkami pracy
UWAGA ) : . ) - .
podanymi w tabeli. Lokalne regulacje moga by¢ bardziej restrykcyjne
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Wymiary
- kotnierz
ACOSR-10 ACOSR-10 Kotnierz (mm)
L
DN DIN2501 Ho | Ho | w W(ig)a
PN25/40
%"
|5 15 130 10
285 88 |——
20 150 357 1L
25 160 282 93 13
40 200 437 | 302 | 150 20
50 230 470 | 315 | 195 35

Na rysuku pokazano DN15-DN25

Dostepne inne standardy.

Tabela doboru

Przyktad doboru (zobacz tabele doboru po lewej)
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1 MPa = 10.197 kg/cm?
Podany zakres przeptywu reprezentuje ekwiwalent przeptywu dla
powietrza o temperaturze 20 °Ci ci$nieniu atmosferycznym.
Manufacturer 1SO 9001
ISO1Q4OO1
' L\L Co.,LTD.
Kakogawa, Japan
is approved by LRQA Ltd. to ISO 9001/14001
SDS U0008-04 Rev. 1/2018
. c Products for intended use only.
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